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CONSEIL MUNICIPAL
COMPTE-RENDU SOMMAIRE DE LA SÉANCE DU 10 OCTOBRE 2016
L’an deux mil seize, le 10 octobre à 20 h 30, les membres composant le conseil municipal de VIC-SUR-CERE, régulièrement convoqués à domicile, individuellement et par écrit le 6 octobre conformément aux articles L 2121-11 et suivants du Code Général des Collectivités Territoriales, se sont réunis au nombre de DIX-HUIT à la Mairie de VIC- SUR- CERE, sous la présidence de Mme Dominique BRU, Maire.

	PRESENTS : 


	Mme Dominique BRU, Maire ;
Mme Lucienne NUMITOR, M. Jean-Claude COUTEL, Mme Gaby VACHON, Mme Elisabeth RISPAL, M. André JAULHAC, adjoints ;

M. Sébastien CAZELLES, Mme Michèle COURBEBAISSE, M. Christophe HUGON, M. Patrick CAYROU, Mme Thérèse VIDALENC, M. Michel LENGAGNE, Mme Odile SERGUES, Mme Pascale DRELON, Mme Anny PECHAUD, M. Géraud MAURS, Mme Hélène POUILHES, M. Philippe LETANG, conseillers municipaux ;

formant la majorité des membres en exercice lesquels sont au nombre de dix neuf

	ABSENTS : 
	M. Mathieu LOURS


Secrétaire de séance : M. Jean-Claude COUTEL, assistée de M. Mathieu ALLAIN, secrétaire général.


	N°DÉLIB
	DOMAINE
	LE CONSEIL

APRÈS EN AVOIR DÉLIBÉRÉ
	VOTE

	2016.83
	Vie municipale
	Désignation des membres du conseil d’administration du CCAS

Annule et remplace la délibération n°2016.72

DESIGNE Mme Elisabeth RISPAL comme membre du conseil d’administration du CCAS, en remplacement de Mme Gaby VACHON, démissionnaire au 5/10/2016.
	Unanimité

	2016.84
	Finances
	Admissions en non-valeur

DÉCIDE d’admettre en non-valeur les titre de recettes dont le montant s’élève à la somme de 209.42 €.

DIT que les crédits seront inscrits en dépenses aux budgets correspondants.
	Unanimité


	DESIGNE les commissions municipales permanentes suivantes : 
Voir plus bas en annexe

DESIGNE les commissions extra-municipales pour la vie citoyenne et la démocratie participative suivantes :
Voir plus bas en annexe

DIT que de nouveaux arrêtés de délégations de fonction des adjoints, correspondant aux missions des commissions municipales dont ils ont la vice-présidence, devront être pris.

	14 voix pour, 4 abstentions

	2016.86
	Personnel
	Modification du tableau des effectifs – Modification du temps de travail
MODIFIE le temps de travail d’un poste comme suit :

Grade

Fonction

Ancien temps de travail hebdomadaire

Nouveau temps de travail hebdomadaire

A compter du

Adjoint technique de 2ème classe

Agent d’entretien des locaux

32 h

35 h

1/9/2016

DIT que les crédits nécessaires à la dépense sont inscrits au budget primitif 2016.
	Unanimité

	2016.87
	Travaux
	Travaux de sécurisation AEP – Attribution du marché de maîtrise d’œuvre OLMET ARIS
DECIDE d’attribuer le marché de maîtrise d’œuvre, au vu de l’analyse multicritères, au groupement d’entreprises ACDEAU/BÂTI CONCEPT, domiciliée à AURILLAC, pour un montant de 6 600€ HT.
	Unanimité

	2016.88
	Affaires foncières
	Location de parcelles communales
DECIDE de louer la parcelle communale n°AP 174 à Mme Caroline GIMEL sous la forme d’une convention pluriannuelle de pâturage d’une durée de 5 ans, à compter du 1/1/2017.

FIXE le loyer, conformément à la réglementation préfectorale, au montant de 155.10€ annuel, et dit que celui-ci sera révisé annuellement en fonction de l’indice national de fermage.

	Unanimité

	2016.89
	Vie économique
	Vœu du conseil municipal concernant l’entreprise PYRAM
EMET UN VŒU pour témoigner de son extrême inquiétude quant à l’avenir de l’entreprise PYRAM, et exprimer son soutien et sa solidarité envers tous les salariés aujourd'hui soucieux de leur devenir. Le conseil municipal réaffirme son profond attachement à l’entreprise PYRAM, tenante d’un savoir-faire reconnu, et souhaite la garantie de sa pérennité impliquant l’emploi sur le bassin vicois. C’est dans ce cadre, et en partenariat avec la communauté de communes, conscients de l’importance de cette entreprise pour le territoire, voire le département, que les élus continueront, comme ils le font depuis plusieurs semaines, à suivre l’évolution de ce dossier, en restant ouverts à tous contacts ou propositions susceptibles de faciliter les négociations en cours.
	Unanimité


L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23 heures 10.


Publié et affiché en mairie, à VIC-SUR-CERE, le 24 octobre 2016, conformément à l’article L 2121.25 du Code Général des Collectivités Territoriales.
Le maire 

Dominique BRU
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Annexe : composition des commissions municipales et extra-municipales





	COMMISSIONS MUNICIPALES
	VICE-PRESIDENT(E)
	MEMBRES

	1
	Finances - Personnel
	L. NUMITOR
	M. COURBEBAISSE (2ème vice-présidente)

Les adjoints

P. DRELON, M. LENGAGNE, P. LETANG, G. MAURS

	2
	Culture et communication -

Animations culturelles
	G. VACHON
	Les adjoints

P. DRELON (référente communication), O. SERGUES, P. LETANG,             H. POUILHES

	3
	Urbanisme et affaires foncières -

Opérations d'aménagement durable
	A. JAULHAC
	Les adjoints

S. CAZELLES, M. COURBEBAISSE, C. HUGON, M. LENGAGNE,             M. LOURS, A. PECHAUD, H. POUILHES

	4
	Travaux, cadre de vie -

Développement durable
	M. LENGAGNE
	Les adjoints

P. CAYROU (référent voirie), C. HUGON, M. COURBEBAISSE,                    P. LETANG, G. MAURS

	5
	Affaires scolaires -

Enfance et jeunesse
	E. RISPAL
	Les adjoints

M. COURBEBAISSE, P. DRELON, O. SERGUES, P. LETANG

	6
	Vie associative et sportive -

Animations
	JC. COUTEL
	Les adjoints

P. CAYROU, S. CAZELLES, (référents animations), P. DRELON,                    M. LOURS, T. VIDALENC, A. PECHAUD, H. POUILHES

	7
	Tourisme et festivités
	E. RISPAL
	Les adjoints

C. HUGON (référent festivités), P. CAYROU, S. CAZELLES,                                  M. LENGAGNE, M. LOURS, O. SERGUES, T. VIDALENC, P. LETANG,    A. PECHAUD


	COMMISSIONS

EXTRA-MUNICIPALES
	VICE-PRESIDENT(E)
	MEMBRES ÉLUS

	1
	Délégués de villages et quartiers
	G. VACHON
	Les adjoints

M. LENGAGNE, S. CAZELLES, T. VIDALENC, P. LETANG,          A. PECHAUD

	2
	Acteurs du tourisme (commerçants, hôteliers, hébergeurs)
	G. VACHON
	Les adjoints

H. POUILHES

	3
	Agriculture
	A. JAULHAC
	P. CAYROU, E. RISPAL, G. MAURS, A. PECHAUD
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